

INFORME DEL PRESIDENTE Y GERENTE GENERAL ENCARGADO DE PETROCONDOR A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA CORRESPONDIENTE AL AÑO 2013

1.- ANTECEDENTES.- La compañía PETROCONDOR en el año 2013 ha realizado ajustes y optimización de los recursos económicos, para evitar perdida en este año. Se ha cumplido todas las normas legales especialmente en lo que respecta a tributación. Lamentablemente varias estaciones de servicios dejaron de pertenecer a Petrocondor por desafiliación y por cierres de la ARCH, tales como:

NOMBRE	FECHA SALIDA	VOLUMEN	UBICACION
Los Ángeles	Jun-13	96.000	Ventanas
Pionero	Ago-13	40.000	Bolívar
Trasportes Ecuador	Ago-13	54.00	Quito

En total el volumen disminuyo en 190.000 galones mensuales, que afectaron directamente a los ingresos, sin embargo no hubo perdida financiera.

2.- DESARROLLO DE ACTIVIDADES.-

2.1.- Situación Financiera La empresa poco a poco ha ido consolidándose en su situación financiera, limpiando cuentas que no reflejaban la realidad y además aplicando las normas tributarias financieras y las normas internacionales de información financiera

2.1.1.- Resultados los activos y pasivo han ido evolucionando de acuerdo al siguiente cuadro:

AÑO	2010	2011	2012	2013	INCREMENTO
ACTIVOS	425.162,00	626.823,00	716.601,00	688.288,35	62%
PASIVOS	257.288,00	435.583,00	499.397,00	466.758,94	81%
PATRIMONIO	167.874,00	191.240,00	217.204,00	227.500,44	36%

Como se puede observar en el año 2010, El Patrimonio fue de \$167.874,00 y en el año 2013, es de \$227.500,44, representando un incremento en los 4 años del 36%, cuyo porcentaje esta sobre la media del crecimiento empresarial promedio a nivel nacional. Acatando las disposiciones legales y observando las disposiciones tributarias, las pérdidas acumuladas han ido disminuyendo de la siguiente manera:

Hasta el año 2010 fueron de \$170.138,00, en el año 2011 a \$145.978,00, en el año 2012 a \$120.796,00 y en 2013 a \$ 115.341,24 lo cual representa una baja en las pérdidas acumuladas de alrededor del 47%. En estos 4 años.

2.1.2.- Inversiones:

BANCO	Valor	TASA
SOLIDARIO	35.000	7.5%

CAPITAL	43.000	8%
---------	--------	----

2.2.- Volumen de ventas:

Las ventas en el año 2012 fueron de 11.428.342,00 y en el 2013 fueron de 9.576.614 galones, que representa una disminución del 19 %, esto se debe al cierre de las E/S. El Pionero y Transportes Ecuador, por parte de la ARCH, y la desafiliación de la E/S. El Dorado. En enero-13 se inicio las ventas mensuales con 814.180 galones y a diciembre terminamos con 686.000, con una disminución de 128.180 galones, lo que representa el 18.6 %

2.3.- Presupuesto 2014.-

El presupuesto para el año 2014 se ha elaborado en base a los ingresos por volúmenes de venta considerando la salida de las E/S. antes mencionadas y a la suspensión de la E/S. Bremen, además de los ajustes en los gastos para el año 2014.

3.- Análisis y Recomendaciones

La situación de las E/S. a nivel Nacional es preocupante por la implementación de nuevas medidas de control y su aplicación por parte de la ARCH, sin opción a soluciones objetivas y prácticas, lo cual está ocasionando el cierre definitivo o una posible apertura con largos trámites y grandes gastos.

El año 2014, será muy difícil financieramente, por el bajo volumen de ventas, además de la preocupación de los distribuidores, que no están pensando en cambiarse de comercializadora, si no en ver como afrontan la situación presente.

Se recomendaría las siguientes alternativas:

- Vender la Comercializadora siempre y cuando se presente una buena oportunidad con la finalidad de recuperar las inversiones de los socios.
- Analizar la asociación con otras comercializadoras siempre y cuando nos ofrezcan buenas oportunidades.
- Abrir el capital social con la finalidad de que ingresen nuevos socios pero exclusivamente que sean dueños de estaciones o en último de los casos proceder a su liquidación.

Atte.


Crnl. Alberto Cadena L.
PRESIDENTE DE PETROCONDOR